
Q1#

Vai Jūs ikdienā kaut ko darāt, lai samazinātu Jūsu radīto atkritumu apjomu?

Age groups Lūdzu, norādiet savu dzimumu! 

TOTAL 18-29 30-39 40-49 50-59 60-74 Vīrietis

A B C D E F

BASE 711 67 148 185 165 146 291

Iepērkoties izmantoju vairākkārt izmantojamos maisiņus 70% 81% 71% 64% 73% 65% 66%

CE

Iepērkos specializētajos beziepakojuma preču veikalos 3% 3% 5% 1% 3% 3% 2%

Iespēju robežās šķiroju atkritumus 79% 75% 80% 78% 82% 78% 77%

Plānoju savas maltītes tā, lai nav jāizmet pārtika 59% 63% 55% 58% 60% 60% 52%

Pērku kvalitatīvas preces, kuras kalpo ilgāk 38% 36% 41% 41% 41% 29% 36%

E E E

Izpārdošanu laikā mēģinu atturēties no lieka apģērba iegādes 33% 34% 36% 33% 32% 29% 32%

Cits variants (lūdzu, norādīt) 1% 2% 3% 2% 1% 0%

E

Par atkritumu samazināšanu ikdienā nedomāju 3% 3% 3% 3% 3% 5%

A A A A G

Nav atbildes 0% 1% 1%

TOTAL 285% 293% 294% 281% 295% 267% 269%

Sign.level: 95%
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Q2

Viens no atkritumu samazināšanas veidiem ir atkritumu šķirošana. Vai Jūs šķirojat atkritumus?

Age groups Lūdzu, norādiet savu dzimumu! 

TOTAL 18-29 30-39 40-49 50-59 60-74 Vīrietis

A B C D E F

BASE 711 67 148 185 165 146 291

Jā, šķiroju 59% 48% 60% 60% 60% 63% 56%

A

Nē, jo neredzu vajadzību šķirot 2% 2% 2% 2% 3% 1% 3%

Nē, jo neredzu ekonomisko ieguvumu no tā, jo tā ir tikai neliela daļa no ikmēneša komunālo maksājumu apmēra2% 3% 1% 2% 2% 2%

B

Nē, jo pie manas mājas nav šķirošanas konteineru. 9% 10% 7% 10% 8% 11% 10%

Nē, jo vairāku atkritumu konteineru uzglabāšana savā mājā vai dzīvoklī ir neērta (maz vietas u.tml.)4% 6% 5% 3% 1% 6% 4%

D D

Šķiroju tos atkritumus, kuru konteineri man pieejami dzīvesvietas tuvumā 23% 30% 26% 23% 25% 17% 23%

E

Nezinu/grūti atbildēt 1% 2% 1% 1% 1% 1%

TOTAL 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Sign.level: 95%
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Q3#

Kas Jūs motivētu samazināt atkritumu apjomu?

Age groups Lūdzu, norādiet savu dzimumu! 

TOTAL 18-29 30-39 40-49 50-59 60-74 Vīrietis

A B C D E F

BASE 711 67 148 185 165 146 291

Maksas palielināšanās par nešķirotajiem atkritumiem 20% 25% 21% 18% 19% 19% 21%

Šķirošanas konteineru izvietošana ne tikai pie mājas, bet arī pilsētvidē 58% 69% 57% 56% 61% 52% 55%

E

Apziņa, ka pavisam drīz atkritumu poligonos vairs nebūs vietas 18% 24% 14% 18% 13% 25% 15%

BD

Izglītojošas kampaņas par to, kāpēc un kā pareizi šķirot atkritumus 29% 46% 36% 27% 21% 24% 24%

CDE DE

Ja atkritumu izvedējs retāk izvestu konteinerus 6% 8% 5% 4% 6% 6% 7%

Nekas mani nemotivēs to darīt 5% 6% 3% 5% 4% 6% 8%

G

Nezinu/grūti atbildēt 12% 5% 14% 14% 11% 12% 15%

A A A

TOTAL 146% 182% 150% 143% 134% 144% 144%

Sign.level: 95%
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Q4

Vai atbalstāt jauna atkritumu noglabāšanas poligona izveidi Latvijā?

Age groups Lūdzu, norādiet savu dzimumu! 

TOTAL 18-29 30-39 40-49 50-59 60-74 Vīrietis

A B C D E F

BASE 711 67 148 185 165 146 291

Jā, ja nav citas iespējas 76% 75% 72% 74% 79% 81% 78%

Nē (lūdzu, paskaidrojiet) 7% 9% 9% 9% 5% 4% 9%

Nezinu 17% 16% 20% 17% 16% 15% 13%

TOTAL 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Sign.level: 95%

© 2022 NORSTAT GLA103444_221010 - Page 4 of 56



Q5

Ja būtu nepieciešams jauns atkritumu poligons, kurā vietā tam būtu jāatrodas?

Age groups Lūdzu, norādiet savu dzimumu! 

TOTAL 18-29 30-39 40-49 50-59 60-74 Vīrietis

A B C D E F

BASE 711 67 148 185 165 146 291

Rīgā 17% 19% 15% 18% 15% 18% 21%

G

Ādažu novadā 9% 15% 10% 9% 7% 6% 8%

E

Ķekavas novadā 7% 9% 7% 7% 8% 8% 7%

Ropažu novadā 10% 5% 13% 10% 10% 10% 11%

A

Ogres novadā 8% 8% 8% 5% 9% 11% 9%

Siguldas novadā 5% 8% 7% 7% 1% 4% 5%

D D D D

Olaines novadā 16% 12% 17% 13% 23% 14% 14%

ACE

Salaspils novadā 8% 5% 3% 10% 9% 8% 8%

B B

Saulkrastu novadā 2% 3% 2% 1% 2% 2% 1%

Jauns atkritumu poligons nav nepieciešams 19% 18% 19% 21% 16% 20% 17%

TOTAL 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Sign.level: 95%
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Q6

Vai Jūs iebilstu, ja Jūsu tuvākajā apkaimē izveidotu atkritumu poligonu?

Age groups Lūdzu, norādiet savu dzimumu! 

TOTAL 18-29 30-39 40-49 50-59 60-74 Vīrietis

A B C D E F

BASE 711 67 148 185 165 146 291

Jā 35% 37% 37% 34% 39% 30% 35%

Drīzāk jā 37% 37% 37% 45% 33% 32% 37%

DE

Drīzāk nē 16% 13% 14% 11% 16% 25% 16%

ABC

Nē 4% 6% 1% 4% 2% 9% 7%

BD G

Nezinu 8% 6% 12% 7% 10% 5% 6%

E

TOTAL 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Sign.level: 95%
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Q7

Vai iespēja, ka Jūsu tuvākajā apkaimē izveidos atkritumu poligonu, motivētu Jūs šķirot aktīvāk?

Age groups Lūdzu, norādiet savu dzimumu! 

TOTAL 18-29 30-39 40-49 50-59 60-74 Vīrietis

A B C D E F

BASE 711 67 148 185 165 146 291

Jā 22% 19% 21% 24% 25% 16% 19%

Drīzāk jā 27% 28% 26% 29% 26% 29% 27%

Drīzāk nē 20% 30% 26% 19% 13% 16% 21%

DE DE

Nē 15% 16% 16% 12% 15% 18% 17%

Grūti pateikt 16% 6% 11% 15% 22% 21% 16%

A AB AB

TOTAL 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Sign.level: 95%
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Lūdzu, norādiet savu dzimumu! Kāda ir Jūsu tautība? Kāda ir Jūsu izglītība? Kas no minētā ir Jūsu galvenā pašreizējā nodarbošanās? 

Sieviete Latviešu Krievu Cita Pamatizglītība Vidējā vispārējā izglītība Vidējā speciālā izglītība Augstākā izglītība Pašnodarbinātais Vadītājs

G H I J K L M N O P

420 558 109 44 9 77 156 469 53 76

72% 72% 62% 59% 33% 64% 72% 70% 70% 68%

K K

3% 3% 4% 2% 5% 5% 2% 6%

K K K

81% 82% 69% 77% 44% 73% 70% 84% 79% 86%

I KLM TW

64% 59% 60% 52% 44% 44% 60% 61% 57% 66%

F L L RT

39% 36% 43% 43% 11% 23% 34% 42% 47% 42%

K KL STWZ WZ

33% 32% 36% 34% 22% 25% 31% 35% 28% 32%

2% 1% 1% 2% 1% 2% 4% 3%

F KL

1% 2% 5% 2% 11% 8% 2% 2% 4% 1%

1% 0% 0% 1%

296% 287% 279% 273% 167% 242% 273% 299% 294% 299%
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Lūdzu, norādiet savu dzimumu! Kāda ir Jūsu tautība? Kāda ir Jūsu izglītība? Kas no minētā ir Jūsu galvenā pašreizējā nodarbošanās? 

Sieviete Latviešu Krievu Cita Pamatizglītība Vidējā vispārējā izglītība Vidējā speciālā izglītība Augstākā izglītība Pašnodarbinātais Vadītājs

G H I J K L M N O P

420 558 109 44 9 77 156 469 53 76

61% 62% 47% 52% 56% 49% 55% 63% 77% 61%

I L PQRSTVWZa a

1% 2% 4% 2% 1% 4% 2% 2% 1%

K K

1% 1% 4% 4% 2% 1% 2% 4%

J J K

8% 8% 14% 14% 22% 10% 12% 8% 8% 8%

4% 3% 5% 5% 5% 5% 3% 6% 4%

K K K

23% 23% 25% 27% 22% 26% 22% 24% 6% 22%

O

1% 1% 3% 4% 1% 0%

J

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Lūdzu, norādiet savu dzimumu! Kāda ir Jūsu tautība? Kāda ir Jūsu izglītība? Kas no minētā ir Jūsu galvenā pašreizējā nodarbošanās? 

Sieviete Latviešu Krievu Cita Pamatizglītība Vidējā vispārējā izglītība Vidējā speciālā izglītība Augstākā izglītība Pašnodarbinātais Vadītājs

G H I J K L M N O P

420 558 109 44 9 77 156 469 53 76

19% 20% 20% 18% 20% 17% 22% 19% 24%

K K K Ua TUa

60% 62% 42% 43% 67% 55% 60% 58% 53% 54%

IJ

20% 17% 21% 18% 14% 17% 19% 17% 16%

K K K W W

32% 29% 28% 25% 26% 21% 32% 28% 32%

F K K KM

5% 6% 4% 2% 5% 7% 5% 11% 7%

K K K U U

2% 4% 8% 5% 11% 8% 8% 3% 6% 8%

N RUa

10% 11% 13% 25% 22% 17% 14% 10% 11% 9%

H Y Y

148% 149% 136% 136% 100% 144% 143% 149% 145% 149%
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Lūdzu, norādiet savu dzimumu! Kāda ir Jūsu tautība? Kāda ir Jūsu izglītība? Kas no minētā ir Jūsu galvenā pašreizējā nodarbošanās? 

Sieviete Latviešu Krievu Cita Pamatizglītība Vidējā vispārējā izglītība Vidējā speciālā izglītība Augstākā izglītība Pašnodarbinātais Vadītājs

G H I J K L M N O P

420 558 109 44 9 77 156 469 53 76

75% 79% 62% 75% 78% 74% 73% 78% 79% 82%

I

6% 7% 9% 9% 4% 6% 8% 6% 8%

K K UV

19% 15% 28% 16% 22% 22% 21% 14% 15% 11%

F H

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Lūdzu, norādiet savu dzimumu! Kāda ir Jūsu tautība? Kāda ir Jūsu izglītība? Kas no minētā ir Jūsu galvenā pašreizējā nodarbošanās? 

Sieviete Latviešu Krievu Cita Pamatizglītība Vidējā vispārējā izglītība Vidējā speciālā izglītība Augstākā izglītība Pašnodarbinātais Vadītājs

G H I J K L M N O P

420 558 109 44 9 77 156 469 53 76

14% 19% 9% 14% 22% 13% 16% 18% 25% 17%

I SU U

9% 8% 14% 5% 10% 10% 8% 8% 8%

J K K K WX WX

8% 7% 7% 7% 4% 11% 7% 6% 7%

KL K Ya

10% 10% 11% 9% 8% 8% 11% 6% 9%

K K K VW

8% 9% 6% 2% 33% 10% 10% 7% 8% 8%

J U RU

5% 5% 6% 5% 9% 5% 4% 2% 3%

K K K

17% 17% 11% 18% 22% 9% 18% 15% 22%

KM K KM a Ta

7% 7% 6% 11% 4% 8% 8% 13% 4%

K K SWXY

3% 2% 3% 11% 1% 1% 2% 2% 3%

J

20% 16% 28% 30% 33% 18% 22% 18% 17% 20%

H

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Lūdzu, norādiet savu dzimumu! Kāda ir Jūsu tautība? Kāda ir Jūsu izglītība? Kas no minētā ir Jūsu galvenā pašreizējā nodarbošanās? 

Sieviete Latviešu Krievu Cita Pamatizglītība Vidējā vispārējā izglītība Vidējā speciālā izglītība Augstākā izglītība Pašnodarbinātais Vadītājs

G H I J K L M N O P

420 558 109 44 9 77 156 469 53 76

35% 33% 44% 36% 44% 38% 37% 34% 38% 30%

H

37% 37% 37% 39% 33% 35% 30% 40% 36% 43%

M T

16% 18% 6% 7% 11% 18% 21% 14% 15% 16%

IJ

2% 4% 6% 2% 3% 6% 4% 8% 3%

K K SUVa

10% 8% 6% 16% 11% 7% 8% 8% 4% 8%

Va

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Lūdzu, norādiet savu dzimumu! Kāda ir Jūsu tautība? Kāda ir Jūsu izglītība? Kas no minētā ir Jūsu galvenā pašreizējā nodarbošanās? 

Sieviete Latviešu Krievu Cita Pamatizglītība Vidējā vispārējā izglītība Vidējā speciālā izglītība Augstākā izglītība Pašnodarbinātais Vadītājs

G H I J K L M N O P

420 558 109 44 9 77 156 469 53 76

23% 22% 23% 21% 11% 23% 21% 22% 25% 21%

Wa Wa

28% 27% 30% 32% 11% 30% 28% 27% 21% 25%

19% 21% 16% 11% 44% 23% 15% 20% 13% 17%

14% 15% 14% 18% 11% 16% 16% 15% 23% 17%

16% 16% 17% 18% 22% 8% 21% 16% 19% 20%

L L U UX

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Kas no minētā ir Jūsu galvenā pašreizējā nodarbošanās? 

Kvalificēts speciālists Biroja darbinieks Pakalpojumu vai tirdzniecības darbinieks Kvalificēts strādnieks Nekvalificēts strādnieks Bezdarbnieks darba meklējumos

Q R S T U V

224 89 34 52 8 20

66% 79% 68% 65% 50% 90%

QZ OPQSTUWZ

2% 2% 6% 5%

PTUa

79% 85% 74% 69% 75% 75%

TW

63% 47% 53% 46% 38% 65%

RT

44% 32% 27% 29% 38% 30%

RSTWZ W

34% 33% 38% 33% 25% 35%

1% 5%

STUVWXYZa

3% 1% 6% 6%

UVXYa

0%

292% 283% 271% 248% 225% 300%

© 2022 NORSTAT GLA103444_221010 - Page 15 of 56



Kas no minētā ir Jūsu galvenā pašreizējā nodarbošanās? 

Kvalificēts speciālists Biroja darbinieks Pakalpojumu vai tirdzniecības darbinieks Kvalificēts strādnieks Nekvalificēts strādnieks Bezdarbnieks darba meklējumos

Q R S T U V

224 89 34 52 8 20

60% 62% 50% 46% 50% 50%

a a

4% 13% 5%

RSTXYa

1% 1% 6% 5%

9% 7% 9% 15% 13% 5%

3% 5% 3% 4% 5%

UWY UWY

24% 25% 29% 33% 25% 30%

OY O OY OY O

1% 1% 3% 2%

100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Kas no minētā ir Jūsu galvenā pašreizējā nodarbošanās? 

Kvalificēts speciālists Biroja darbinieks Pakalpojumu vai tirdzniecības darbinieks Kvalificēts strādnieks Nekvalificēts strādnieks Bezdarbnieks darba meklējumos

Q R S T U V

224 89 34 52 8 20

22% 24% 12% 10% 15%

TUa TUa Ua Ua

65% 60% 59% 48% 75% 55%

TZ

17% 16% 15% 8% 25% 25%

TW W W W W

30% 26% 29% 19% 25% 25%

3% 3% 9% 6% 5%

U

2% 9% 8% 5%

RUa RUa

9% 14% 9% 29% 13% 15%

Y Y OPQRSYZ

148% 142% 141% 127% 138% 145%
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Kas no minētā ir Jūsu galvenā pašreizējā nodarbošanās? 

Kvalificēts speciālists Biroja darbinieks Pakalpojumu vai tirdzniecības darbinieks Kvalificēts strādnieks Nekvalificēts strādnieks Bezdarbnieks darba meklējumos

Q R S T U V

224 89 34 52 8 20

80% 72% 65% 75% 75% 80%

6% 9% 6% 10%

UV UV UV

14% 19% 29% 15% 25% 20%

P

100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Kas no minētā ir Jūsu galvenā pašreizējā nodarbošanās? 

Kvalificēts speciālists Biroja darbinieks Pakalpojumu vai tirdzniecības darbinieks Kvalificēts strādnieks Nekvalificēts strādnieks Bezdarbnieks darba meklējumos

Q R S T U V

224 89 34 52 8 20

16% 16% 9% 15% 10%

U U U

13% 5% 9% 10% 25% 15%

RWXZ WX WX

7% 5% 9% 10% 13% 20%

Ya Ya Ya Ya

12% 15% 6% 8% 13%

VW VW VW

6% 1% 15% 15% 15%

RU RU RU

5% 9% 9% 4% 5%

UWa OUWa

16% 23% 18% 10% 13% 10%

a Ta a a

8% 10% 10% 25% 5%

SWY SWY SWY

2% 3% 6% 2%

UVWXYa

17% 15% 21% 17% 13% 20%

100% 100% 100% 100% 100% 100%

© 2022 NORSTAT GLA103444_221010 - Page 19 of 56



Kas no minētā ir Jūsu galvenā pašreizējā nodarbošanās? 

Kvalificēts speciālists Biroja darbinieks Pakalpojumu vai tirdzniecības darbinieks Kvalificēts strādnieks Nekvalificēts strādnieks Bezdarbnieks darba meklējumos

Q R S T U V

224 89 34 52 8 20

34% 38% 32% 46% 38% 35%

Z

38% 40% 41% 27% 38% 50%

16% 11% 21% 12% 13% 15%

2% 2% 4%

SUVa

10% 8% 6% 12% 13%

Va Va Va

100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Kas no minētā ir Jūsu galvenā pašreizējā nodarbošanās? 

Kvalificēts speciālists Biroja darbinieks Pakalpojumu vai tirdzniecības darbinieks Kvalificēts strādnieks Nekvalificēts strādnieks Bezdarbnieks darba meklējumos

Q R S T U V

224 89 34 52 8 20

23% 24% 24% 17% 13% 10%

Wa Wa Wa Wa

31% 24% 27% 25% 50% 40%

a a a

17% 33% 18% 23% 25% 15%

OPQWZ

16% 10% 9% 14% 13% 20%

14% 10% 24% 21% 15%

U U U U

100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Kas no minētā ir Jūsu galvenā pašreizējā nodarbošanās? Kāds ir Jūsu ģimenes stāvoklis? Cik daudz cilvēku dzīvo kopā Jūsu mājsaimniecībā? 

Nestrādājat un nemeklējat darbu Mājsaimniece/bērna kopšanas atvaļinājumā Students Pensionārs Cits Neprecējies/-usies Dzīvojat ar partneri

W X Y Z a b c

10 40 13 82 10 83 124

50% 80% 92% 62% 90% 75% 73%

QZ OPQSTUWZ PQTUWZ

10% 8% 8% 2% 2% 2%

50% 80% 85% 81% 80% 75% 77%

70% 60% 62% 65% 60% 66% 61%

RT

10% 45% 46% 27% 50% 46% 42%

WZ W W

40% 43% 23% 24% 40% 29% 33%

Z

1%

10% 2% 2% 2%

240% 315% 315% 263% 320% 295% 289%
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Kas no minētā ir Jūsu galvenā pašreizējā nodarbošanās? Kāds ir Jūsu ģimenes stāvoklis? Cik daudz cilvēku dzīvo kopā Jūsu mājsaimniecībā? 

Nestrādājat un nemeklējat darbu Mājsaimniece/bērna kopšanas atvaļinājumā Students Pensionārs Cits Neprecējies/-usies Dzīvojat ar partneri

W X Y Z a b c

10 40 13 82 10 83 124

40% 60% 69% 61% 30% 47% 56%

a a

10% 2% 4% 2%

8% 2% 1%

20% 8% 15% 11% 10% 16% 7%

ce

5% 4% 10% 6% 4%

20% 25% 8% 22% 50% 24% 27%

O O OY

10% 3% 1% 4%

d

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Kas no minētā ir Jūsu galvenā pašreizējā nodarbošanās? Kāds ir Jūsu ģimenes stāvoklis? Cik daudz cilvēku dzīvo kopā Jūsu mājsaimniecībā? 

Nestrādājat un nemeklējat darbu Mājsaimniece/bērna kopšanas atvaļinājumā Students Pensionārs Cits Neprecējies/-usies Dzīvojat ar partneri

W X Y Z a b c

10 40 13 82 10 83 124

10% 30% 39% 17% 13% 19%

STUa TUa Ua

50% 50% 54% 50% 80% 53% 73%

TXZ bd

20% 46% 27% 10% 19% 15%

W OPQRSTWa TW

20% 38% 69% 22% 30% 31% 32%

OPQRSTUVWXZa

10% 5% 8% 7% 10% 5% 2%

U

10% 5% 8% 7% 7% 3%

RUa

20% 15% 12% 10% 15% 11%

Y Y

120% 163% 223% 143% 140% 143% 156%

© 2022 NORSTAT GLA103444_221010 - Page 24 of 56



Kas no minētā ir Jūsu galvenā pašreizējā nodarbošanās? Kāds ir Jūsu ģimenes stāvoklis? Cik daudz cilvēku dzīvo kopā Jūsu mājsaimniecībā? 

Nestrādājat un nemeklējat darbu Mājsaimniece/bērna kopšanas atvaļinājumā Students Pensionārs Cits Neprecējies/-usies Dzīvojat ar partneri

W X Y Z a b c

10 40 13 82 10 83 124

80% 70% 62% 73% 80% 70% 75%

10% 8% 15% 6% 10% 7% 7%

UV

10% 23% 23% 21% 10% 23% 19%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Kas no minētā ir Jūsu galvenā pašreizējā nodarbošanās? Kāds ir Jūsu ģimenes stāvoklis? Cik daudz cilvēku dzīvo kopā Jūsu mājsaimniecībā? 

Nestrādājat un nemeklējat darbu Mājsaimniece/bērna kopšanas atvaļinājumā Students Pensionārs Cits Neprecējies/-usies Dzīvojat ar partneri

W X Y Z a b c

10 40 13 82 10 83 124

40% 23% 15% 17% 20% 15% 19%

U U U

23% 2% 10% 19% 7%

WX cde

10% 5% 11% 4% 7%

Ya

13% 8% 10% 10% 11% 5%

VW VW

10% 5% 15% 11% 20% 8% 9%

RU

5% 8% 5% 2% 5%

UWa

30% 18% 8% 12% 10% 20%

a a a b

3% 9% 10% 5% 6%

SWY

1% 2% 2%

10% 30% 23% 22% 30% 24% 20%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Kas no minētā ir Jūsu galvenā pašreizējā nodarbošanās? Kāds ir Jūsu ģimenes stāvoklis? Cik daudz cilvēku dzīvo kopā Jūsu mājsaimniecībā? 

Nestrādājat un nemeklējat darbu Mājsaimniece/bērna kopšanas atvaļinājumā Students Pensionārs Cits Neprecējies/-usies Dzīvojat ar partneri

W X Y Z a b c

10 40 13 82 10 83 124

30% 50% 31% 26% 40% 41% 34%

PZ

30% 33% 23% 33% 50% 29% 40%

10% 10% 15% 24% 10% 15% 17%

RTX

10% 3% 15% 12% 4% 4%

PQRSUVXa

20% 5% 15% 5% 12% 6%

Va

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Kas no minētā ir Jūsu galvenā pašreizējā nodarbošanās? Kāds ir Jūsu ģimenes stāvoklis? Cik daudz cilvēku dzīvo kopā Jūsu mājsaimniecībā? 

Nestrādājat un nemeklējat darbu Mājsaimniece/bērna kopšanas atvaļinājumā Students Pensionārs Cits Neprecējies/-usies Dzīvojat ar partneri

W X Y Z a b c

10 40 13 82 10 83 124

35% 31% 18% 17% 21%

VWa Wa Wa

50% 23% 15% 29% 10% 21% 31%

a

10% 25% 15% 16% 40% 25% 19%

30% 10% 31% 13% 20% 19% 17%

10% 8% 8% 23% 30% 18% 12%

RUX U

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Kāds ir Jūsu ģimenes stāvoklis? Cik daudz cilvēku dzīvo kopā Jūsu mājsaimniecībā? Cik no tiem ir bērni vecumā līdz 18 gadiem? Kādi ir Jūsu personīgie vidējie ienākumi mēnesī pēc nodokļu nomaksas? 

Precējies/-usies Šķīries/-usies, atraitnis/-e 1 2 3 4 5 un vairāk 0 1 2 3 4

d e f g h i j k m n o p

413 91 70 219 162 148 112 388 142 124 44 7

67% 70% 71% 71% 74% 66% 64% 71% 67% 71% 57% 71%

4% 1% 1% 5% 3% 2% 1% 3% 2% 2% 2% 14%

j q

82% 75% 71% 77% 78% 80% 90% 76% 82% 82% 93% 71%

fghi kmn

57% 59% 67% 59% 56% 63% 52% 60% 59% 57% 57% 57%

j

36% 34% 43% 35% 35% 45% 36% 37% 39% 38% 39% 43%

g

34% 28% 29% 33% 31% 36% 32% 31% 35% 38% 25% 29%

2% 1% 2% 1% 1% 3% 1% 1% 1% 5%

b f pq

3% 1% 1% 3% 3% 2% 4% 3% 2% 2% 2%

p

0% 1% 1% 1% 0% 2%

285% 270% 284% 284% 280% 294% 282% 284% 287% 290% 282% 286%
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Kāds ir Jūsu ģimenes stāvoklis? Cik daudz cilvēku dzīvo kopā Jūsu mājsaimniecībā? Cik no tiem ir bērni vecumā līdz 18 gadiem? Kādi ir Jūsu personīgie vidējie ienākumi mēnesī pēc nodokļu nomaksas? 

Precējies/-usies Šķīries/-usies, atraitnis/-e 1 2 3 4 5 un vairāk 0 1 2 3 4

d e f g h i j k m n o p

413 91 70 219 162 148 112 388 142 124 44 7

61% 66% 57% 53% 66% 55% 68% 56% 61% 67% 59% 43%

b b g gi k

2% 1% 3% 3% 1% 4% 2% 1% 2% 2% 14%

h h

2% 1% 2% 2% 1% 1% 2% 2%

e nopq

10% 4% 11% 8% 11% 11% 5% 11% 9% 7% 5%

e j pq pq pq

3% 4% 7% 4% 4% 3% 3% 4% 3% 4% 2% 14%

q q q

22% 23% 20% 28% 15% 29% 20% 24% 23% 20% 32% 29%

h h

1% 1% 2% 1% 1% 2% 1%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Kāds ir Jūsu ģimenes stāvoklis? Cik daudz cilvēku dzīvo kopā Jūsu mājsaimniecībā? Cik no tiem ir bērni vecumā līdz 18 gadiem? Kādi ir Jūsu personīgie vidējie ienākumi mēnesī pēc nodokļu nomaksas? 

Precējies/-usies Šķīries/-usies, atraitnis/-e 1 2 3 4 5 un vairāk 0 1 2 3 4

d e f g h i j k m n o p

413 91 70 219 162 148 112 388 142 124 44 7

22% 18% 19% 16% 25% 22% 18% 18% 19% 27% 18% 43%

b g q q q q q

54% 60% 63% 52% 64% 59% 55% 59% 55% 59% 52% 71%

g

19% 15% 19% 19% 15% 17% 20% 18% 16% 19% 18% 29%

q q q q

28% 23% 23% 28% 27% 31% 32% 25% 28% 36% 39% 57%

q q kq q q

6% 8% 9% 5% 5% 6% 5% 5% 6% 7% 5%

c pq pq pq

5% 2% 1% 6% 4% 3% 6% 5% 4% 3% 5% 14%

f

13% 9% 13% 15% 12% 7% 13% 12% 15% 7% 16%

i np np p p

146% 135% 146% 141% 152% 145% 149% 142% 143% 158% 152% 214%
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Kāds ir Jūsu ģimenes stāvoklis? Cik daudz cilvēku dzīvo kopā Jūsu mājsaimniecībā? Cik no tiem ir bērni vecumā līdz 18 gadiem? Kādi ir Jūsu personīgie vidējie ienākumi mēnesī pēc nodokļu nomaksas? 

Precējies/-usies Šķīries/-usies, atraitnis/-e 1 2 3 4 5 un vairāk 0 1 2 3 4

d e f g h i j k m n o p

413 91 70 219 162 148 112 388 142 124 44 7

77% 79% 77% 73% 82% 75% 75% 76% 80% 71% 77% 71%

g

7% 8% 7% 7% 6% 7% 7% 7% 6% 8% 9%

pq pq pq pq

16% 13% 16% 20% 12% 18% 18% 17% 13% 21% 14% 29%

h

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Kāds ir Jūsu ģimenes stāvoklis? Cik daudz cilvēku dzīvo kopā Jūsu mājsaimniecībā? Cik no tiem ir bērni vecumā līdz 18 gadiem? Kādi ir Jūsu personīgie vidējie ienākumi mēnesī pēc nodokļu nomaksas? 

Precējies/-usies Šķīries/-usies, atraitnis/-e 1 2 3 4 5 un vairāk 0 1 2 3 4

d e f g h i j k m n o p

413 91 70 219 162 148 112 388 142 124 44 7

18% 11% 16% 17% 11% 18% 25% 16% 13% 18% 25% 57%

h kmn

7% 9% 7% 6% 11% 9% 10% 6% 14% 11% 7%

pq kpq pq

8% 10% 11% 8% 6% 6% 6% 8% 6% 8% 7% 14%

q q q

12% 8% 6% 10% 13% 12% 5% 9% 11% 13% 5%

c j j p p p

8% 7% 7% 9% 9% 6% 8% 9% 9% 5% 7%

p p p

6% 2% 1% 4% 7% 4% 7% 4% 7% 3% 11%

f f p p p p

17% 15% 14% 17% 15% 18% 15% 18% 11% 18% 18%

mpq pq pq pq

7% 13% 6% 6% 9% 9% 8% 7% 10% 7% 9%

b pq pq pq pq

2% 3% 4% 2% 1% 1% 2% 2% 2%

f opq

17% 22% 31% 20% 17% 17% 14% 21% 17% 16% 11% 29%

hij q q q q

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Kāds ir Jūsu ģimenes stāvoklis? Cik daudz cilvēku dzīvo kopā Jūsu mājsaimniecībā? Cik no tiem ir bērni vecumā līdz 18 gadiem? Kādi ir Jūsu personīgie vidējie ienākumi mēnesī pēc nodokļu nomaksas? 

Precējies/-usies Šķīries/-usies, atraitnis/-e 1 2 3 4 5 un vairāk 0 1 2 3 4

d e f g h i j k m n o p

413 91 70 219 162 148 112 388 142 124 44 7

35% 33% 31% 33% 36% 38% 37% 35% 35% 36% 36% 43%

q q q q q

40% 31% 23% 41% 37% 41% 35% 35% 40% 40% 36% 43%

f f f

15% 20% 26% 16% 15% 12% 16% 17% 17% 11% 11% 14%

i

4% 7% 10% 5% 1% 3% 5% 5% 1% 3% 9%

h h mpq pq pq

8% 10% 10% 6% 11% 7% 7% 8% 8% 10% 7%

p p p

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Kāds ir Jūsu ģimenes stāvoklis? Cik daudz cilvēku dzīvo kopā Jūsu mājsaimniecībā? Cik no tiem ir bērni vecumā līdz 18 gadiem? Kādi ir Jūsu personīgie vidējie ienākumi mēnesī pēc nodokļu nomaksas? 

Precējies/-usies Šķīries/-usies, atraitnis/-e 1 2 3 4 5 un vairāk 0 1 2 3 4

d e f g h i j k m n o p

413 91 70 219 162 148 112 388 142 124 44 7

22% 24% 16% 20% 20% 24% 27% 22% 20% 19% 30% 43%

28% 25% 26% 28% 28% 26% 29% 26% 29% 27% 34% 29%

19% 17% 19% 16% 19% 27% 20% 16% 23% 29% 18% 14%

g k

14% 15% 14% 21% 10% 11% 19% 16% 14% 14% 16% 14%

hi h

17% 19% 26% 16% 24% 12% 6% 20% 15% 11% 2%

ij j ij nop op op

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Cik no tiem ir bērni vecumā līdz 18 gadiem? Kādi ir Jūsu personīgie vidējie ienākumi mēnesī pēc nodokļu nomaksas? Kādi ir Jūsu mājsaimniecības kopējie vidējie ienākumi mēnesī pēc nodokļu nomaksas? 

5 vai vairāk Līdz 150 EUR 151 - 350 EUR 351 - 550 EUR 551 - 750 EUR 751 - 1000 EUR 1001 - 1250 EUR 1251 - 1500 EUR Vairāk par 1500 EUR

q r s t u v w x y

6 18 18 45 70 112 90 54 100

67% 72% 67% 80% 69% 67% 71% 76% 66%

6% 6% 4% 5% 3% 3%

ux

83% 61% 61% 78% 69% 83% 87% 85% 84%

u rsuz u u

50% 61% 61% 62% 61% 54% 64% 63% 57%

33% 33% 33% 27% 27% 38% 47% 41% 48%

tu tuz

33% 39% 39% 29% 26% 33% 32% 32% 33%

1% 3% 2% 2% 2%

17% 6% 2% 4% 2% 4% 2%

1% 1%

283% 278% 267% 282% 259% 283% 307% 302% 296%
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Cik no tiem ir bērni vecumā līdz 18 gadiem? Kādi ir Jūsu personīgie vidējie ienākumi mēnesī pēc nodokļu nomaksas? Kādi ir Jūsu mājsaimniecības kopējie vidējie ienākumi mēnesī pēc nodokļu nomaksas? 

5 vai vairāk Līdz 150 EUR 151 - 350 EUR 351 - 550 EUR 551 - 750 EUR 751 - 1000 EUR 1001 - 1250 EUR 1251 - 1500 EUR Vairāk par 1500 EUR

q r s t u v w x y

6 18 18 45 70 112 90 54 100

67% 50% 50% 64% 59% 64% 64% 61% 66%

z z z

17% 6% 6% 3% 1% 2% 6% 1%

6% 2% 1% 3% 1%

17% 11% 4% 20% 8% 4% 2% 8%

tvwxy

6% 2% 3% 5% 6% 2% 6%

s s s

17% 22% 28% 27% 14% 20% 21% 28% 18%

2% 2%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Cik no tiem ir bērni vecumā līdz 18 gadiem? Kādi ir Jūsu personīgie vidējie ienākumi mēnesī pēc nodokļu nomaksas? Kādi ir Jūsu mājsaimniecības kopējie vidējie ienākumi mēnesī pēc nodokļu nomaksas? 

5 vai vairāk Līdz 150 EUR 151 - 350 EUR 351 - 550 EUR 551 - 750 EUR 751 - 1000 EUR 1001 - 1250 EUR 1251 - 1500 EUR Vairāk par 1500 EUR

q r s t u v w x y

6 18 18 45 70 112 90 54 100

6% 17% 11% 21% 21% 21% 30% 24%

r r r rt rt

67% 61% 39% 47% 49% 64% 73% 59% 51%

stuy stuyz

17% 22% 20% 19% 21% 17% 11% 21%

44% 11% 24% 26% 29% 37% 35% 32%

s s sz s s

6% 17% 7% 1% 6% 10% 4% 6%

u

17% 6% 6% 7% 7% 3% 2% 2% 6%

17% 17% 22% 20% 11% 8% 4% 11% 9%

w

100% 156% 133% 136% 134% 153% 164% 152% 149%
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Cik no tiem ir bērni vecumā līdz 18 gadiem? Kādi ir Jūsu personīgie vidējie ienākumi mēnesī pēc nodokļu nomaksas? Kādi ir Jūsu mājsaimniecības kopējie vidējie ienākumi mēnesī pēc nodokļu nomaksas? 

5 vai vairāk Līdz 150 EUR 151 - 350 EUR 351 - 550 EUR 551 - 750 EUR 751 - 1000 EUR 1001 - 1250 EUR 1251 - 1500 EUR Vairāk par 1500 EUR

q r s t u v w x y

6 18 18 45 70 112 90 54 100

83% 83% 78% 82% 69% 78% 80% 82% 83%

z uz

6% 6% 9% 7% 8% 10% 4% 6%

17% 11% 17% 9% 24% 14% 10% 15% 11%

twy

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Cik no tiem ir bērni vecumā līdz 18 gadiem? Kādi ir Jūsu personīgie vidējie ienākumi mēnesī pēc nodokļu nomaksas? Kādi ir Jūsu mājsaimniecības kopējie vidējie ienākumi mēnesī pēc nodokļu nomaksas? 

5 vai vairāk Līdz 150 EUR 151 - 350 EUR 351 - 550 EUR 551 - 750 EUR 751 - 1000 EUR 1001 - 1250 EUR 1251 - 1500 EUR Vairāk par 1500 EUR

q r s t u v w x y

6 18 18 45 70 112 90 54 100

17% 22% 13% 16% 15% 20% 19% 14%

s s s s s s s

17% 9% 7% 6% 12% 13% 9%

r r r r r r

6% 11% 9% 11% 8% 6% 4% 6%

17% 6% 9% 3% 7% 11% 19% 15%

r r ru ruv ru

50% 17% 11% 16% 14% 8% 2% 7%

kmnop txz txz t t

17% 6% 4% 3% 8% 2% 4%

rx rx

17% 28% 22% 11% 16% 18% 24% 17%

6% 11% 4% 11% 7% 4% 10%

s s s s

6% 6% 3% 1% 2% 4% 1%

28% 17% 22% 26% 13% 14% 13% 17%

v

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Cik no tiem ir bērni vecumā līdz 18 gadiem? Kādi ir Jūsu personīgie vidējie ienākumi mēnesī pēc nodokļu nomaksas? Kādi ir Jūsu mājsaimniecības kopējie vidējie ienākumi mēnesī pēc nodokļu nomaksas? 

5 vai vairāk Līdz 150 EUR 151 - 350 EUR 351 - 550 EUR 551 - 750 EUR 751 - 1000 EUR 1001 - 1250 EUR 1251 - 1500 EUR Vairāk par 1500 EUR

q r s t u v w x y

6 18 18 45 70 112 90 54 100

44% 56% 33% 24% 41% 27% 26% 33%

uwx uwx

67% 28% 33% 38% 39% 31% 51% 48% 40%

rvz vz

17% 22% 18% 21% 20% 11% 15% 16%

s s s s s s s

6% 6% 11% 4% 2% 3% 4% 3%

17% 6% 11% 6% 8% 7% 8%

rt rt rt rt rt

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Cik no tiem ir bērni vecumā līdz 18 gadiem? Kādi ir Jūsu personīgie vidējie ienākumi mēnesī pēc nodokļu nomaksas? Kādi ir Jūsu mājsaimniecības kopējie vidējie ienākumi mēnesī pēc nodokļu nomaksas? 

5 vai vairāk Līdz 150 EUR 151 - 350 EUR 351 - 550 EUR 551 - 750 EUR 751 - 1000 EUR 1001 - 1250 EUR 1251 - 1500 EUR Vairāk par 1500 EUR

q r s t u v w x y

6 18 18 45 70 112 90 54 100

33% 28% 17% 22% 19% 34% 22% 24% 21%

uyz

17% 39% 33% 20% 30% 30% 30% 30% 27%

17% 6% 22% 20% 13% 13% 22% 24% 19%

r r r

17% 22% 6% 18% 14% 11% 13% 17% 17%

17% 6% 22% 20% 24% 12% 12% 6% 16%

x rvx x

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Kādi ir Jūsu personīgie vidējie ienākumi mēnesī pēc nodokļu nomaksas? Kādi ir Jūsu mājsaimniecības kopējie vidējie ienākumi mēnesī pēc nodokļu nomaksas? 

Grūti pateikt/nevēlos atbildēt Līdz 350 EUR 351 - 550 EUR 551 - 750 EUR 751 - 1000 EUR 1001 - 1250 EUR 1251 -1500 EUR 1501 - 1750 EUR 1751 - 2000 EUR

z 1 2 3 4 5 6 7 8

204 12 25 47 46 39 51 34 52

68% 67% 68% 75% 76% 74% 69% 56% 69%

3% 8% 4% 4% 5% 6% 4%

ux

78% 42% 80% 68% 83% 77% 84% 71% 79%

1 1 1 1 1

57% 58% 68% 64% 50% 54% 59% 59% 54%

35% 17% 28% 30% 28% 28% 39% 38% 37%

35% 25% 28% 26% 33% 15% 33% 32% 35%

5 5

1% 4% 6% 4%

3% 8% 6% 2% 6% 2%

sw

3%

279% 225% 276% 268% 280% 254% 284% 277% 282%
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Kādi ir Jūsu personīgie vidējie ienākumi mēnesī pēc nodokļu nomaksas? Kādi ir Jūsu mājsaimniecības kopējie vidējie ienākumi mēnesī pēc nodokļu nomaksas? 

Grūti pateikt/nevēlos atbildēt Līdz 350 EUR 351 - 550 EUR 551 - 750 EUR 751 - 1000 EUR 1001 - 1250 EUR 1251 -1500 EUR 1501 - 1750 EUR 1751 - 2000 EUR

z 1 2 3 4 5 6 7 8

204 12 25 47 46 39 51 34 52

51% 50% 60% 60% 61% 72% 53% 59% 60%

‹

2% 8% 4% 2% 3% 2% 3%

t

2% 4% 3% 4%

rwx

11% 25% 4% 13% 11% 5% 8% 21% 6%

wx 259

3% 8% 4% 2% 5% 4% 3% 10%

s 4

30% 8% 32% 17% 26% 13% 29% 12% 25%

uvy 157

2% 3%

rstuvy

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Kādi ir Jūsu personīgie vidējie ienākumi mēnesī pēc nodokļu nomaksas? Kādi ir Jūsu mājsaimniecības kopējie vidējie ienākumi mēnesī pēc nodokļu nomaksas? 

Grūti pateikt/nevēlos atbildēt Līdz 350 EUR 351 - 550 EUR 551 - 750 EUR 751 - 1000 EUR 1001 - 1250 EUR 1251 -1500 EUR 1501 - 1750 EUR 1751 - 2000 EUR

z 1 2 3 4 5 6 7 8

204 12 25 47 46 39 51 34 52

17% 8% 17% 24% 26% 28% 35% 14%

1 1 12 12 128‹ 1

57% 58% 48% 60% 59% 51% 51% 56% 67%

16% 16% 19% 26% 15% 14% 18% 21%

1 1 19 1 1 1 1

24% 25% 32% 19% 15% 26% 31% 32% 31%

3% 17% 12% 6% 7% 5% 4% 12% 8%

5% 8% 6% 7% 8% 2% 6% 2%

16% 17% 24% 11% 9% 8% 12% 6% 10%

vw

138% 125% 140% 138% 146% 138% 141% 165% 152%
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Kādi ir Jūsu personīgie vidējie ienākumi mēnesī pēc nodokļu nomaksas? Kādi ir Jūsu mājsaimniecības kopējie vidējie ienākumi mēnesī pēc nodokļu nomaksas? 

Grūti pateikt/nevēlos atbildēt Līdz 350 EUR 351 - 550 EUR 551 - 750 EUR 751 - 1000 EUR 1001 - 1250 EUR 1251 -1500 EUR 1501 - 1750 EUR 1751 - 2000 EUR

z 1 2 3 4 5 6 7 8

204 12 25 47 46 39 51 34 52

70% 92% 80% 70% 72% 77% 73% 88% 81%

3‹ 3‹

6% 8% 8% 6% 13% 8% 8% 6% 10%

24% 12% 23% 15% 15% 20% 6% 10%

tvwy 17U 1 1 17 1

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Kādi ir Jūsu personīgie vidējie ienākumi mēnesī pēc nodokļu nomaksas? Kādi ir Jūsu mājsaimniecības kopējie vidējie ienākumi mēnesī pēc nodokļu nomaksas? 

Grūti pateikt/nevēlos atbildēt Līdz 350 EUR 351 - 550 EUR 551 - 750 EUR 751 - 1000 EUR 1001 - 1250 EUR 1251 -1500 EUR 1501 - 1750 EUR 1751 - 2000 EUR

z 1 2 3 4 5 6 7 8

204 12 25 47 46 39 51 34 52

20% 17% 24% 17% 11% 13% 16% 12% 21%

s

7% 8% 6% 7% 8% 12% 6% 6%

r 1

7% 8% 16% 11% 4% 8% 8% 6% 10%

10% 8% 6% 9% 13% 4% 3% 6%

ru 1 1

5% 25% 19% 4% 10% 4% 21% 14%

t 2 2469U‹ 2 2469U‹ 2

7% 6% 9% 5% 4% 6% 6%

rwx 12

12% 33% 12% 6% 13% 13% 20% 24% 14%

3 3

7% 8% 2% 13% 5% 10% 12% 15%

s 13 1 1 13

2% 8% 2% 2% 3% 3% 2%

t

23% 8% 24% 23% 28% 23% 24% 9% 8%

v 89 789 89 89

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Kādi ir Jūsu personīgie vidējie ienākumi mēnesī pēc nodokļu nomaksas? Kādi ir Jūsu mājsaimniecības kopējie vidējie ienākumi mēnesī pēc nodokļu nomaksas? 

Grūti pateikt/nevēlos atbildēt Līdz 350 EUR 351 - 550 EUR 551 - 750 EUR 751 - 1000 EUR 1001 - 1250 EUR 1251 -1500 EUR 1501 - 1750 EUR 1751 - 2000 EUR

z 1 2 3 4 5 6 7 8

204 12 25 47 46 39 51 34 52

40% 33% 28% 26% 39% 39% 41% 18% 40%

uwx 7 7 7 7

31% 42% 32% 38% 30% 36% 29% 38% 40%

14% 17% 24% 17% 26% 18% 14% 27% 4%

s 8 8 8 8 8

4% 8% 16% 4% 2% 3% 4% 3% 8%

11% 15% 2% 5% 12% 15% 8%

rt 124 12 12 12

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Kādi ir Jūsu personīgie vidējie ienākumi mēnesī pēc nodokļu nomaksas? Kādi ir Jūsu mājsaimniecības kopējie vidējie ienākumi mēnesī pēc nodokļu nomaksas? 

Grūti pateikt/nevēlos atbildēt Līdz 350 EUR 351 - 550 EUR 551 - 750 EUR 751 - 1000 EUR 1001 - 1250 EUR 1251 -1500 EUR 1501 - 1750 EUR 1751 - 2000 EUR

z 1 2 3 4 5 6 7 8

204 12 25 47 46 39 51 34 52

15% 17% 16% 19% 22% 23% 22% 29% 15%

24% 33% 12% 21% 35% 31% 26% 50% 40%

2 236U‹ 23U‹

24% 8% 40% 15% 20% 15% 16% 17%

ruv 135678 7 7 7 7 7

17% 25% 4% 13% 13% 23% 24% 15% 12%

2 2

20% 17% 28% 32% 11% 8% 14% 6% 15%

rvx 579 45679U

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Kādi ir Jūsu mājsaimniecības kopējie vidējie ienākumi mēnesī pēc nodokļu nomaksas? 

2001 - 2500 EUR 2501 - 3000 EUR Vairāk par 3000 EUR Grūti pateikt/nevēlos atbildēt

9 ˙ ˙

59 45 69 232

75% 67% 70% 68%

5% 3% 2%

36

95% 87% 77% 79%

13578U‹ 13 1 1

66% 62% 57% 59%

42% 49% 51% 38%

1 145 12345

48% 24% 41% 33%

35‹ 5 5

2% 3% 0%

4% 3%

2569

1%

331% 291% 306% 282%

powered by NORSTAT
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Kādi ir Jūsu mājsaimniecības kopējie vidējie ienākumi mēnesī pēc nodokļu nomaksas? 

2001 - 2500 EUR 2501 - 3000 EUR Vairāk par 3000 EUR Grūti pateikt/nevēlos atbildēt

9 ˙ ˙

59 45 69 232

63% 73% 65% 53%

6‹

2% 4% 2%

289

2% 1% 2%

124789

3% 4% 7% 11%

9

2% 4% 6% 3%

4 4

31% 13% 15% 28%

157U 157U

2% 1% 2%

1234568

100% 100% 100% 100%

powered by NORSTAT
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Kādi ir Jūsu mājsaimniecības kopējie vidējie ienākumi mēnesī pēc nodokļu nomaksas? 

2001 - 2500 EUR 2501 - 3000 EUR Vairāk par 3000 EUR Grūti pateikt/nevēlos atbildēt

9 ˙ ˙

59 45 69 232

27% 31% 17% 16%

12 128‹ 1 1

66% 64% 57% 56%

10% 20% 22% 18%

1 1 1 1

42% 42% 35% 24%

34‹ 34‹ 4

5% 4% 6% 3%

2% 4% 7% 4%

2 2

7% 2% 10% 17%

79

159% 169% 154% 138%

powered by NORSTAT
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Kādi ir Jūsu mājsaimniecības kopējie vidējie ienākumi mēnesī pēc nodokļu nomaksas? 

2001 - 2500 EUR 2501 - 3000 EUR Vairāk par 3000 EUR Grūti pateikt/nevēlos atbildēt

9 ˙ ˙

59 45 69 232

83% 82% 84% 70%

‹ ‹

5% 4% 7% 6%

12% 13% 9% 24%

1 1 1 1789U

100% 100% 100% 100%
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Kādi ir Jūsu mājsaimniecības kopējie vidējie ienākumi mēnesī pēc nodokļu nomaksas? 

2001 - 2500 EUR 2501 - 3000 EUR Vairāk par 3000 EUR Grūti pateikt/nevēlos atbildēt

9 ˙ ˙

59 45 69 232

10% 18% 17% 19%

17% 16% 6% 8%

1U 1 1 1

5% 7% 7% 7%

22% 16% 13% 10%

13678‹ 17 17 1

5% 9% 6% 5%

2 2 2

5% 1% 6%

12U

17% 22% 22% 15%

3 3

9% 9% 6%

1 1 1

3% 3% 2%

26

7% 13% 16% 23%

789

100% 100% 100% 100%
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Kādi ir Jūsu mājsaimniecības kopējie vidējie ienākumi mēnesī pēc nodokļu nomaksas? 

2001 - 2500 EUR 2501 - 3000 EUR Vairāk par 3000 EUR Grūti pateikt/nevēlos atbildēt

9 ˙ ˙

59 45 69 232

36% 31% 26% 40%

7 37U

46% 53% 46% 32%

46‹ ‹

12% 9% 20% 14%

8 8

2% 2% 1% 4%

5% 4% 6% 10%

12 124

100% 100% 100% 100%
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Kādi ir Jūsu mājsaimniecības kopējie vidējie ienākumi mēnesī pēc nodokļu nomaksas? 

2001 - 2500 EUR 2501 - 3000 EUR Vairāk par 3000 EUR Grūti pateikt/nevēlos atbildēt

9 ˙ ˙

59 45 69 232

27% 29% 26% 19%

31% 29% 20% 23%

2

24% 16% 19% 24%

7 7 7 7

12% 9% 20% 15%

2 2

7% 18% 15% 19%

579

100% 100% 100% 100%
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